

A股震荡整理 沪深两市一阳一阴

银行股护盘,沪指微涨0.20%,深成指微跌0.15%



□记者 宋峰辉

周二两市震荡整理,沪指回踩5日均线得到支撑。两市成交量昨日萎缩,但依然超过2000亿元。分析师指出,股指仍有下行可能,投资者不宜追涨,需保持谨慎。

【盘面】震荡整理,沪深两市一涨一跌

在周一A股市场尾盘大幅跳水的影响下,昨日沪深两市股指小幅低开。开盘后,股指震荡回升,但受地产、资源类个股调整影响,股指于10时30分左右冲高回落,午后股指再度震荡回升,全日呈现震荡整理之势。

截至收盘,沪指收于2451.86点,涨0.20%,深成指收于10161.9点,跌0.15%。两

市共成交2111亿元,较周一有所减少。

个股跌多涨少,除ST股外,深南电A、开能环保等十多家个股涨停,仅有隆华传热、中国宝安两家个股跌停。板块方面,水利建设以4.66%的涨幅成为昨日涨幅最大的板块,其次是农林牧渔、环保行业和金融行业。跌幅较大的是印刷包装和医疗器械,均超过2%。

【专家】多空分歧加大,需保持谨慎

齐鲁证券投资顾问陈聪说,昨日股指在回踩5日线且受支撑后有所反弹,股指保持强势主要是因银行股护盘,但近期表现强势的地产股却重回低迷。

从Wind资金监控系统看,昨日资金净流出规模为本轮反弹以来之最,说明当前市场在经过连续拉升后多空分歧开始加大,另外昨日量能与周一相比也出现快速回落,这说明市场缺乏强有力的承接买盘,投资者的观望情绪加重。

预计短期股指仍有继续向下考验5日线甚至5周线的可能,但市场调整力度可能较为温和,因为近日监管层积极倡导蓝筹股价值投资和抵制概念股投机行为的

举措已经促使场内资金从中小盘股向蓝筹股转移,蓝筹股获得资金支撑将对股指起到一定的积极作用,但即便如此仍然建议投资者在近几日的操作上继续保持谨慎。特别要注意,前期涨幅较大的中小盘股可能存在下跌风险。

民生证券投资顾问侯涛认为,由于前期2450点上方套牢盘较大,近期也面临一定的获利回吐压力,因此市场在此位置展开震荡行情,由于目前成交量能维持放大状态,因此市场还将围绕此点反复波动,待消息面出现明朗后选择方向。

在此之前,建议投资者保持谨慎,防止放量杀跌的极端行情出现。操作中控制仓位,回避题材股,忌追涨,可寻找波段交易机会。

名家声音

中国股市迎来反转行情

□牛刀

当2010年沪指报收于2808.08点时,几乎没人能预见2011年A股最高只摸到了3067.46点;而当2011年沪指报收于2199.42点时,市场极度悲观,更没有人能预料到2012年仅过了两个月,A股就站上2400点,区间涨幅超过10%。对于A股后期走势,牛刀表示,现在正是建仓的时候,A股新的机会将来临,这一轮行情绝非反弹,而是反转。牛刀提

醒投资者,要在低处建仓,切忌追涨杀跌。

对于投资品种,牛刀指出,在市场走稳的时候,投资者可关注四类投资品种。“一是关注人民币的通胀和升值,这条主线将贯穿全年,主导短线中未来价格上涨预期强烈的食品、酿酒、酒店等股票;二是煤炭和医药类股票,作为能源的替代品和补充,煤炭行业在未来空间巨大,而未来中药材会更加稀缺,医药股也同样值得关注;三是成长性产业和农业股;

此外,有色金属类股票这两年让股民收益不菲,其中稀土等板块值得关注”。

牛刀 中国房地产独立评论家,与曹建海、时寒冰并称中国“地产三剑客”。2007年他准确预测房价下调;2008年准确预测国际油价走势;2008年9月28日向300多位投资人推荐有色金属股票获利颇丰;2009年与成思危就十大振兴产业展开辩论大获全胜。

绘制 崔莉莎

今日资讯

停牌

(600595) 中孚实业, (002238) 天威视讯, (002145) *ST钛白, (600089) 特变电工, (600825) 新华传媒, (002647) 宏磊股份, (002653) 海思科, (601678) 滨化股份, (002298) 鑫龙电器, (600546) 山煤国际, (002102) 冠福家用, (600716) 凤凰股份, (000917) 电广传媒。

证券简称变更

(000576) ST甘化:证券简称

由“ST甘化”变更为“*ST甘化”。

新股网下配售

(601928) 凤凰传媒。

新股网上申购

(002662) 京威股份, (300294) 博雅生物, (002658) 雪迪龙。

新股网上路演

(300295) 三六五网。

新股上市

(300292) 吴通通讯。

日经平均株価

9722.52	*大引	Open 9567.12
+88.59	High 9722.52	
	Low 9528.77	

东京股市日经股指上涨0.92%

28日东京股市日经225种股票平均价格指数站上9700点,比前一个交易日上涨0.92%,创近7个月来新高。收盘时,日经股指上涨88.59点,报9722.52点。东京证券交易所股票价格指数上涨3.23点,报838.48点,涨幅为0.39%。

(新华社发)

纽约标普指数创2008年来新高

□新华社纽约2月27日电(记者 俞婧)

经济数据利好加上欧债危机进展令投资者担忧,27日纽约股市三大股指涨跌不一,但标普500指数创2008年来新高。

美国房地产经纪商协会(NAR)发布的数据显示,美国1月份二手房签约销售量环比增加20%,创近两年来最高纪录,该报告表明,美国房地产市场仍在持续复苏。

房地产市场与就业市场被认

为是美国经济复苏的两大瓶颈,利好房地产数据令投资者感到振奋。但是欧债危机的最新进展仍然令投资者担忧,由此带来的负面情绪抵消了经济数据带来的利好。

截至当天收盘,道琼斯工业平均指数比前一个交易日跌1.44点,收于12981.51点,跌幅为0.01%。标准普尔500种股票指数涨1.85点,收于1367.59点,涨幅为0.14%,为2008年以来的最高水平。纳斯达克综合指数涨2.41点,收于2966.16点,涨幅为0.08%。

证监会再挺蓝筹股

券商基金要引领价值投资

□据《上海证券报》

证监会投资者保护局负责人27日指出,蓝筹股是市场的主体,是股市价值的真正所在。证券公司、基金公司应树立长期、理性、价值投资理念,率先引领价值投资。

中国证监会投资者保护局负责人27日在由上海证券交易所召开的“价值投资与蓝筹股市场建设”座谈会上指出,蓝筹股是市场的主体,是股市价值的真正所在。证券公司、基金公司应树立长期、理性、价值投资理念,率先引领价值投资。

该负责人称,新股发行、分红、

退市等制度正在改革完善,发展债券市场、引导长期资金入市、场外市场建设以及投资者适当性管理制度等措施正在研究推进,社会大众的财富管理需求逐渐旺盛,证券公司、基金公司在发展方式上要把握机遇、主动探索、大胆创新。

他强调,中国股市一方面有着数量庞大的投资者群体,需要我们更好地做好服务和保护,另一方面,新的投资者群体还将持续增加。面对巨大发展潜力的投资者群体,各公司要发挥专业优势和专业精神,在良好投资文化的形成和投资理念的树立上作出应有的贡献。